

► 大势研判

在首届对冲基金年会上,私募大佬为投资者把脉市场走势

行情在绝望中产生 没必要太悲观

9月以来,海内外各项宏观经济数据都有了一定程度好转,这是否意味着经济已经走出谷底,在2000点徘徊已久的股市拥有了上行动力?在首届对冲基金年会上,京沪深各方私募大佬齐聚,为投资者把脉市场走势。

股市调整已经相当充分

股市是一个复杂体,股市表现不好,并不完全是经济在起作用,还有一部分供求关系的原因,也有制度设计的特殊原因,还有投资者结构的原因。上述原因我相信在

过去长达5年的调整里面,已经得到相当程度的反映了。所以,我认为,对市场中期走势没有必要过于悲观。

金中和首席执行官曾军: 中长期看好市场

目前市场上讨论较多的是中国经济不会硬着陆,在我们看来,中国可以走出目前的经济困境,不会硬着陆。从中长期来看,我们对市场持乐观态度。

从投资角度来看,目前中国正处在经济结构转型的关键期,未来可能有很多产

业、很多子行业是长期受益的,这些行业是值得长期关注的。

凯石投资总经理陈继武: 行情或在一年内出现

中国的投资者是以散户为主导,在这种情况下,市场一定是暴涨暴跌的,现在属于跌过头的阶段,所有的利空因素都反映在目前股指的水平上。

投资者灰了心、伤了心、铁了心的时候,市场就会在绝望当中起来。我觉得,行情可能在最近半年到12个月之内出现。余子君

► 专家论坛

兴业银行首席经济学家鲁政委: 差别化红利税搞错方向

兴业银行首席经济学家鲁政委近日表示,差别化红利税搞错方向。

有消息称,为优化资本市场投资者结构,鼓励长期投资,有关部门正在研究对个人投资者股息红利,按持股期限实行差异

化征收所得税政策。

鲁政委认为,有关部门正酝酿按期限长短实行差别化红利税政策,试图鼓励长期价值投资。“价值投资的前提应是被投资的企业本身具有价值,而目前无论估值如

何低都不放弃IPO、不回购股票,说明企业自己都不认为自己有投资价值。”

“此时却进一步来制约投资人无疑是搞错了方向,反倒会降低市场流动性和价格发现功能。”鲁政委说。和讯

► 股民调查

《中国股民幸福指数报告》发布 低于26,安徽股民“不幸福”!

星报讯(记者 任家如) 2012年10月,金融界网站发起“2012年中国股民幸福指数调查”,对象遍及老中青三代股民,职业从机关单位到私营业主、从公司高管到在校学生。根据11613名股民的调查结果计算得出,2012年中国股民幸福指数为26,落在不太幸福这一区间的下限。安徽股民的幸福指数还低于全国平均值。

在搜集到的样本中,男性股民逾七成,女性股民约三成。近八成股民对自己炒股经历不满意,亦得不到家人的支持。累,是

他们的股市投资感受,同时认为炒股对实现人生目标没有帮助,反而给生活造成了困扰,极大影响了幸福感。约三成股民觉得自己和其他股民差不多幸福,仍有近六成股民认为自己没有幸福,认为自己更幸福的股民比例仅占14%。

股民幸福指数随着年龄的增长不断下降,统计结果显示,25岁以下的股民最幸福,指数高达51.06,在所有统计指标里位居第一。25~34岁的股民相对比较幸福,指数为35.51。但股民进入35岁之后,生

活压力增加,幸福指数下降到19.72。50岁以上的老股民最不幸,指数低至16.92。从地域来看,海外、港澳台、上海的股民幸福指数位居前三,分别是43.33、38.75、34.39;此外,海南、北京、河北、四川、天津、山东、湖北、江苏这些省份的股民幸福指数均超过26,这些地方的股民感觉更幸福。

逾六成股民对股市未来不抱信心,绝大多数是完全丧失信心。仅有一成多的股民对股市投资比较有信心。股民未来投资最倾向储蓄、房产。

“逆势而上,全面开花”

10.27-28华邦伊赛特家居汇 辉煌两周年店庆感恩回馈完美落幕



10月27日-10月28日,华邦伊赛特家居汇两周年店庆,感恩开启。这次活动也掀起了合肥家居业销售高潮,创造了自开业以来销售额、客流量、车流量的最高纪录。

华邦伊赛特家居汇倾情回馈,两周年庆典特备礼物大派送。同时,携200席国际一线家具、家饰品牌推出合肥家居消费市场最震撼的辉煌两周年店庆系列促销,百万现金100%终极返现,家具1000购2000,家饰100购200,万件家具、家饰厂家直供特价感恩回馈。更有为答谢新老客户特别推出的两周年店庆VIP会员专享会

——免费办理会员卡,VIP会员2%特惠专享,会员店积分兑礼计划。加之“感谢有你”两周年庆典特别订制精美蛋糕送顾客以及孩子王第四届“华邦伊赛特杯”超大型亲子嘉年华,活动现场场面火爆异常。据了解,为答谢新老顾客的支持和青睐,这次华邦伊赛特家居汇两周年店庆感恩回馈,促销力度非常给力。周年店期间,伊赛特特别两周年店庆特备礼物,倾情回馈新老顾客。此外,还有百万现金100%终极返现——百万现金狂欢抽,实付金额满3000元即可参加抽现,100%中奖。实付金额满3000元,最高可抽得5000元现金大礼。一位闻讯前来购物的市民对记者说:“伊赛特的这次活动是真心给消费者实惠,我买了6000多元的家具,参加现金抽奖,中了3000元现金,购物的会员积分还可以兑换礼品,感觉很实惠。现场还有店庆蛋糕给顾客免费品尝,给我感觉特别温馨,以后我就认准伊赛特了。”

这次华邦伊赛特家居汇两周年店庆活

动除了优惠空前以外,还特别准备了“感谢有你”两周年庆典特别订制精美蛋糕,购物顾客即可获赠。华邦伊赛特家居汇外广场还举行了孩子王第四届“华邦伊赛特杯”超大型亲子嘉年华。儿童游乐+亲子运动场+少儿才艺汇演+卡通明星见面会,精彩纷呈,现场人气爆棚。

给力的优惠,丰富的活动,这次华邦伊赛特家居汇两周年店庆活动不仅赢得了不少新顾客对伊赛特的好感,也吸引了一大批的老顾客的再次光顾。

一位老顾客说:“第一次前往伊赛特,觉得整个广场非常大气、整洁,卖场外观装修也很美观。第一印象就非常好。伊赛特内部装潢、硬件设施、电梯扶梯、灯光装饰等等都让人选购时感觉舒适。定期的主题促销活动,不仅促销力度大,而且非常真实,顾客得到的是实实在在的实惠。伊赛特总体上给我一种很高贵但又很亲切,这也是它和其他家居卖场的不同之处,也是我选择它的原因。”

股民热线:0551-5223801
E-mail:wq69535104@sina.com

10月29日沪深指数

上证指数:			
开盘:2061.85	最高:2068.24	最低:2053.09	收盘:2058.94
涨跌:-7.27	成交:390.78亿元	上涨:365家	下跌:548家 平盘:82家
深成指:			
开盘:8394.46	最高:8423.58	最低:8339.66	收盘:8376.55
涨跌:-38.29	成交:357.38亿元	上涨:509家	下跌:615家 平盘:85家

上证指数日K线图



深成指日K线图



本报证券读者交流
QQ群:226147830

► 国元视点

箱体震荡格局 仍然有望延续

周一,沪深两市呈弱市震荡格局,有关红利税利好消息并未有效提振信心。轻工制造、餐饮旅游、医药生物板块表现活跃,保险、券商、有色金属等权重股走低,对大盘构成较大拖累。两市成交量创近两个月来的新低。对于后市我们认为,短线或存在超跌反弹式修复,但弱市格局仍难有效改变,宜谨慎操作。

盘中缺乏有号召力的做多板块和低价股的快速轮动说明场外增量资金参与的热情不高,周期股黯然失色的表现决定了股指的反弹高度难以逾越2150点的压力,以钢铁、航空等低价股的快速反弹并回落加剧了资金的流出。周一餐饮旅游、医药生物板块的再度崛起,或说明存量资金仍围绕大消费做文章。A股的成分构成决定了指数在中期出现系统性机会的可能性较小,这也是我们反复提及的观点,精选个股,把握结构性机会是投资者不得不坚持的投资思路。

沪指2050点作为短线技术支撑,盘中表现出一定的韧性,30分钟MACD有所背离,修复式反弹短期有望出现,但高度有限。
国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“股指期货实战技巧培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn